



Datum: 30.03.2022. godine

Cirkularni poziv za učešće na vazduhoplovnoj manifestaciji na aerodromu „Urije“ u Prijedoru 21. maja 2022.

Poštovani prijatelji,

U nastavku programa obilježavanja 70. godišnjice postojanja Aerokluba „Prijedor“ iz Prijedora i 80 godina od osnivanja partizanske avijacije, događaj koji je vezan za naš aerodrom, tradiciju i ime koje je Klub nosio dvije decenije, na aerodromu „Urije“ u Prijedoru 21. maja 2022 organizujemo vazduhoplovnu manifestaciju.

Na ovoj manifestaciji je planiran zanimljiv prikaz letenja. Za sada imamo potvrdu dolaska kolega iz Slovenije sa avionom Extra 300 koji učestvuje u RedBull utrkama, zatim kolege iz Srbije sa prikazom letenja aviona Galeb G-2 i dva Kraguja Soko J-20 te akrobatski avion Magnus Fusion sa svojim programom. Padobranski desant je takođe u programu manifestacije skokovima iz aviona An-2 kolega iz Medulina- Hrvatska.

Pozivamo Vas da nas posjetite sa Vašim letjelicama i učestvujete u letačkom programu ili u statičkom displeju sa večernjim druženjem. Uz prisustvo uvaženih zvanica, očekujemo veću posjetu ljubitelja vazduhoplovstva iz cijele regije.

Dolazak vazduhoplova je planiran na dan manifestacije do 11 časova ili dan ranije, obezbjeđena je fizička zaštita ili hangarisanje. Na zahtjev, rezervisaćemo Vam smještaj u nekom od motela. U 12 časova je predviđeno obraćanje zvaničnika okupljenim a nakon toga letački program. U 17 časova je planirana promocija Monografije Aerokluba „Prijedor“ u povodu 70. jubileja, dodjela priznanja zaslužnim članovima Kluba i večernje druženje.

Aeroklub „Prijedor“ je trenutno u redovnoj proceduri pribavljanja odobrenja za privremeni granični prelaz. Dolazak na i odlazak ćete moći planirati direktno sa ad „Urije“ –LOPD, bez dodatnih troškova. Obavezna je najava dolaska sa podacima najmanje 72 časa prije slijetanja. Potvrdu graničnog prelaza ćemo Vam uputiti čim dobijemo odobrenje Ministarstva bezbjednosti BiH zajedno sa formularom za podatke najave dolaska.

Ukoliko ste zainteresovani za dolazak letjelicom ili učešće u programu manifestacije molimo Vas da potvrdite najkasnije do 10. aprila na e-mail: akprijedor@yahoo.com. Za ostala pitanja možete nas kontaktirati i na telefone +387(0)65 86 10 29 V. Novaković i 387(0)65 59 53 23 Lj. Aramanda.

Očekujemo Vaš dolazak a do tada srdačan pozdrav,

Vladimir Novaković
Predsjednik Upravnog odbora

